

**ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΠΟΙΗΣΗΣ -
ΔΙΗΓΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΚΑΙ ΕΦΗΒΟΥΣ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΛΟΓΟΤΕΧΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2012**

ΠΟΙΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Α΄ ΒΡΑΒΕΙΟ, στο ποίημα «Γλυκιά πατρίδα» που ανήκει στον **Ζαννούπα Θεμιστοκλή**, μαθητή του 2^{ου} Δημοτικού Σχολείου Δερύνειας Αμμοχώστου.

Β΄ ΒΡΑΒΕΙΟ, στο ποίημα «Ειρήνη είναι...» που ανήκει στον **Κυθραιώτη Κυπριανό**, μαθητή του Δημοτικού Σχολείου Λυκαβηττού Λευκωσίας.

Γ΄ ΒΡΑΒΕΙΟ, στο ποίημα «Η θάλασσα» που ανήκει στην **Ολαρίου Λαρίσα**, μαθήτρια του 1^{ου} Δημοτικού Σχολείου Σπάρτης

Α΄ ΕΠΑΙΝΟΣ, στο ποίημα «Θαλασσινό όνειρο» που ανήκει στην **Τριανταφύλλη Ευφροσύνη**, μαθήτρια του 2^{ου} Δημοτικού Σχολείου Δραπετσώνας.

Β΄ ΕΠΑΙΝΟΣ, στο ποίημα «Μαγικό ραβδί» που ανήκει στην **Παπατσιούρη Χριστίνα**, μαθήτρια του 1^{ου} Δημοτικού Σχολείου Σπάρτης και ισοβαθμεί με το ποίημα «Νύχτα» που ανήκει στην **Κολοβού Παναγιώτα**, μαθήτρια του 1^{ου} Δημοτικού Σχολείου Σπάρτης

Γ΄ ΕΠΑΙΝΟΣ, στο ποίημα «Τα αστέρια» που ανήκει στη **Γκουρνέλου Πελαγία**, μαθήτρια του 9^{ου} Δημοτικού Σχολείου Αθηνών.

ΔΙΗΓΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Α΄ ΒΡΑΒΕΙΟ, στο διήγημα με τίτλο «Ο φίλος που με γιάτρεψε» που ανήκει στους **Μαλιαρά Ελισάβετ** και **Τσαγανό Ζώη – Κωνσταντίνο**, μαθητές του Δημοτικού Σχολείου Νέων Πλαγίων Φλογητών Χαλκιδικής.

Β΄ ΒΡΑΒΕΙΟ, στο διήγημα με τίτλο «Λέξεις ψυχής» που ανήκει στην **Τσουκαλά Γεωργία**, μαθήτρια του 4^{ου} Δημοτικού Σχολείου Νέας Σμύρνης.

Γ΄ ΒΡΑΒΕΙΟ, στο διήγημα με τίτλο «Η οικονομική κρίση μέσα από τα μάτια ενός παιδιού» που ανήκει στον **Ραφαήλ Φειδία**, μαθητή του G. C. School of Careers Λευκωσίας.

Α΄ ΕΠΑΙΝΟΣ, στο διήγημα με τίτλο «Το νούμερο του Χαρίτωνα» που ανήκει στη **Βλάχου Ελευθερία**, μαθήτρια του Αρσακείου Ιωαννίνων.

Β΄ ΕΠΑΙΝΟΣ, στο διήγημα με τίτλο «Ξεπεράστε τους φόβους σας» που ανήκει στην **Παναγοπούλου Σταματούλα**, μαθήτρια του 81^{ου} Δημοτικού Σχολείου Αθηνών.

Γ΄ ΕΠΑΙΝΟΣ, στο διήγημα με τίτλο «Χαρτονόμισμα και κέρμα» που ανήκει στον **Σακελλαρόπουλο Γεώργιο**, μαθητή του 9^{ου} Δημοτικού Σχολείου Αγίου Δημητρίου.

ΕΠΑΙΝΟΣ, εκτός συναγωνισμού στο διήγημα με τίτλο «Ο φυτοφάγος αετός» που ανήκει στον **Μικελόπουλο Παναγιώτη**, μαθητή του 2^{ου} Δημοτικού Σχολείου Πύργου.

ΠΟΙΗΣΗ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

Α΄ ΒΡΑΒΕΙΟ, στο ποίημα με τίτλο «Σκιάς όναρ άνθρωποι» που ανήκει στον **Στυλιανίδη Αβέρωφ**, μαθητή του Α΄ Λαντείου Λυκείου Λεμεσού .

Β΄ ΒΡΑΒΕΙΟ, στο ποίημα με τίτλο «Ελέησόν με Κύριε» που ανήκει στον **Δρακονταειδή Στέλιο**, μαθητή της Ελληνογαλλικής Σχολής [Jeanne D' Arc](#) Πειραιά.

Γ΄ ΒΡΑΒΕΙΟ, στο ποίημα με τίτλο «Αόρατη θλίψη η ποίηση» που ανήκει στην **Μαρκοπουλιώτου Μαρία – Νεφέλη**, μαθήτρια του 3^{ου} Γ.Ε.Λ. Νέου Ηρακλείου Αττικής.

Α΄ ΕΠΑΙΝΟΣ, στο ποίημα με τίτλο «Αγάπης Λήθη» που ανήκει στην **Μπουλιτσάκη Ερασμία**, μαθήτρια του Λυκείου Ελευθερίου Βενιζέλου Χανίων Κρήτης.

Β΄ ΕΠΑΙΝΟΣ, στο ποίημα με τίτλο «Όνειρο» που ανήκει στον **Μουρούτη Σπύρο**, μαθητή του 2^{ου} ΓΕΛ Βριλησίων Αττικής.

Γ΄ ΕΠΑΙΝΟΣ, στο ποίημα «Ματαιότητα» που ανήκει στον **Μενελάου Γιώργο**, μαθητή του Λυκείου Κάτω Πολεμιδίων Λεμεσού.

ΔΙΗΓΗΜΑ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

Α΄ ΒΡΑΒΕΙΟ, στο διήγημα με τίτλο «Δυο κουβέντες με το γιό μου» που ανήκει στον **Φθενάκη Δημήτριο**, μαθητή του Κολλεγίου Αθηνών.

Β΄ ΒΡΑΒΕΙΟ, στο διήγημα με τίτλο «Το ποτάμι» που ανήκει στον **Σεργίου Αντόνη**, μαθητή του Λυκείου Παραλιμνίου Κύπρου .

Γ΄ ΒΡΑΒΕΙΟ, στο διήγημα με τίτλο «Αισθήματα χωρίς σύνορα» που ανήκει στη **Νικολάου Χρύσω**, μαθήτρια του Γυμνασίου Επισκοπής Λεμεσού.

Α΄ ΕΠΑΙΝΟΣ, στο διήγημα με τίτλο «Με μια υποψία κανέλας...» που ανήκει στην **Καράλη Ελένη**, μαθήτρια του 1^{ου} Γυμνασίου Αλεξανδρούπολης.

Β΄ ΕΠΑΙΝΟΣ, στο διήγημα με τίτλο «Η Ζωή της Ζωής μου» που ανήκει στη **Τζανακάκη Εύα**, μαθήτρια του 2^{ου} Γυμνασίου Ελληνικού Αττικής.

Γ΄ ΕΠΑΙΝΟΣ, στο διήγημα με τίτλο «Πόσο στοιχίζει μια μέρα» που ανήκει στη **Λοϊζίδου Μαρία**, μαθήτρια του Καλογεροπούλειου Γυμνασίου Λεμεσού και ισοβαθεί με το διήγημα με τίτλο «Ρόζα» που ανήκει στη **Μπακόλα Νικολέττα**, μαθήτρια των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη Θεσσαλονίκης.

ΑΓΓΛΙΚΗ ΠΟΙΗΣΗ

Α΄ ΒΡΑΒΕΙΟ, στο ποίημα «Yearning to return home» που ανήκει στην **Πέττα Αικατερίνη**, μαθήτρια του 2^{ου} ΓΕΛ Ζακύνθου.

Β΄ ΒΡΑΒΕΙΟ, στο ποίημα «The frozen realms of darkness» που ανήκει στον **Καλόμοιρο Αλέξανδρο**, μαθητή του 1^{ου} Λυκείου Σερρών.

Γ΄ ΒΡΑΒΕΙΟ, στο ποίημα «The feelings in a tear» που ανήκει στην **Daphne Chorattidou**, μαθήτρια του Pascal English School Λεμεσού .

Α΄ ΕΠΑΙΝΟΣ, στο ποίημα «Wild» που ανήκει στη **Fotini Drakou**, μαθήτρια του Pascal English School Λευκωσίας .

Β΄ ΕΠΑΙΝΟΣ, στο ποίημα «Clock clock clock» που ανήκει στη **Σαρδελιάνου Μυρσίνη**, μαθήτρια του Λυκείου Κάτω Καστριτσίου Πάτρας .

Γ΄ ΕΠΑΙΝΟΣ, στο ποίημα «Just me» που ανήκει στην **Παπαμανώλη Θεοδώρα**, μαθήτρια του 91^{ου} Δημοτικού Σχολείου Αθηνών .



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΛΕΥΤΕΡΗΣ Β. ΤΖΟΚΑΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ